报

星级养老服务机构,环境优雅,服务贴心,交通便利,是老人理想的选择。常年招收老人入住。医务工作者的父母床位费减半入住(凭有效证件)地址:解放东路芦家园村南 306、307、901芦家园站下车即到 电话:13784749628

活猪运输车辆侧翻

# 河间高速交警围追堵截"斗猪"

本报讯(记者 孝圣哲通讯员 曹国新)雨后路滑,一辆货车侧翻,车上的百余头猪趁机"开溜",在大广高速上"撒欢儿",这可累坏了高速交警河间大队民警和清障人员。他们忙活了13个小时,才将现场清理完毕。

11 月 18 日凌晨两点 多,高速交警河间大队民警 接到报警,大广高速北京方 向 1486 公里处,一辆拉运 活猪的货车,因雨后路面湿 滑,撞上了中央隔离护栏, 导致车辆侧翻,司机受伤。

在事故现场,民警、消防员、医护人员经过努力,将受伤司机救出,并送往医院。

就在救人时,货车上的 猪纷纷跑到了路面上,给 过往车辆造成极大的安全 隐患。民警紧急联系转运 活猪的车辆,同时联合清 障人员对跑出的猪进行围 追堵截。

报 39 307

广 58

告 <sup>496</sup>

早晨8点左右,雨势逐渐变大,给现场的清理工作增加了难度。这时,两辆大型吊车到位。当吊车尝试着将事故货车吊起来时,货车围栏突然断裂,车厢内的猪又跑出来很多。

一时之间,场面十分混乱。为了尽快恢复路面通行,几名民警冒雨将几十头猪赶到前方高速服务区,随后将这些猪转移到转运车上。

经过近13个小时的奋战,民警和清障人员终于将现场清理完毕。

据了解,司机目前身体 无大碍,事故正在进一步处 理中。



### 扫码看视频 新闻料更多

高速公路上,一辆货车不慎侧翻,数十头猪四处逃窜……请用手机扫描二维码,观看救援现场的情景。



## 初雪迎"小雪" 气温有回升

本报讯(记者 何晓玲) 21日上午,很多市民惊喜地 发现,细雨中夹杂着片片雪 花,今冬的初雪恰好在"小 雪"节气的前一天降临,可谓 非常应景。

"快看呀,有雪花!"21 日上午,很多市民见到了片 片飘落的雪花。洁白的雪花 伴随着清冷的冬雨,飘飘洒 洒地落下。雪花降落后,和雨 水融为一体。

记者从我市气象台了解到,21日凌晨开始,我市出现雨夹雪天气,到21日16时降水基本结束。沧州市区降水量最大,达4.8毫米,全市平均降水量为3.2毫米。

这次雨夹雪后,空气质量明显好转。据市气象台预报,今明两天,最高气温有所回升。今天,大部分地区的最高气温将升至7℃左右。明天,各地的最高气温在9℃左右。今天,最低气温有所下降,各地将降至-4℃左右。明天,最低气温略有回升,普遍升至0℃附近。

花甲老人王建平开办手工"小课堂"

## 制作宝宝鞋 免费送亲朋

本报讯 (记者 庞维双 通 讯员 高箐 李冠达)"钩5个长针,抽紧线头……"昨天,在黄骅市检察院公寓居民王建平的车库里,她正给几个邻居讲解宝宝鞋的做法。40多年来,王建平热爱手工技艺,一直免费为周围的亲朋好友制作宝宝鞋。

今年62岁的王建平,从小喜欢针线活儿。20岁时,她在老

家廢庄于镇东道安村的一家绿纫厂工作,负责缝制衣服。婚后,喜欢在家"捣鼓"的她,承包了一双儿女的衣服和鞋子。如今,家里的孙子、外孙也穿着她制作的手工鞋。

"你看这双虎头鞋,虽然小, 但是几乎包括了完整的传统绣 花鞋的制作技艺。"王建平说,从 纳鞋底、做鞋帮,到绣虎脸、掩鞋 口,直到把鞋帮和鞋底缝到一起,一双虎头鞋才算是基本完成。

剩下的就是装饰,仅虎头上就需要用刺绣、拨花、打籽等多种针法。虎嘴、眉毛、鼻、眼等处常采用粗线条勾勒,夸张地表现虎的威猛,然后扎上虎须,缝上尾巴,才算大功告成。

王建平会根据宝宝的性别

和年龄,将鞋子设计成不同的款式,然后配上勾织的小青蛙、小金鱼、小兔子等小动物图案。

如今,王建平在自家的车库里,开办了一个免费的手工"小课堂"。她只要有时间,就会在这里教大家做手工。在王建平的带动下,很多人对手工技艺产生了兴趣,都带着材料来向她计教学习。

## 不准销售的学生饮用奶 为何在超市中公开售卖

沧州君乐宝乡谣乳业有限公司负责人被约谈

本报讯 近日,有群众反映,原本不准在市场销售的"君乐宝"学生饮用奶却在渤海新区市场上销售。对此,渤海新区市场监督管理局表示,已对沧州君乐宝乡谣乳业有限公司负责人进行约谈,要求该企业进行整改。

近日,有群众反映,渤海新 区莉强超市销售"君乐宝"学生 饮用奶,而"君乐宝"学生饮用奶 外包装上明确标注"不准在市场销售"。

对此,渤海新区市场监督管理局表示,接到群众反映后,立即组织人员对莉强超市进行调查。执法人员在该超市检查时,发现了8盒"君乐宝"饮用奶,每盒200毫升。经询问超市负责人得知,是夏某某将该饮用奶放在其父亲经营的莉强超市销售。该

饮用奶是沧州君乐宝乡谣乳业有限公司作为福利发放给员工的,共发放4箱,每箱24盒,每盒200毫升。

针对该情况,渤海新区市场监督管理局对沧州君乐宝乡谣乳业有限公司负责人进行了约谈。企业负责人确认,该奶确系该公司发放给企业员工的,员工夏某某擅自销售的行为违反了

企业的相关规定。为此,渤海新 区市场监督管理局要求该企业:

1.对剩余学生饮用奶立即进行收回。

2. 立即进行整改,并做出整 改报告。

3.加强企业自律制度,和企业职工签订承诺书,防止类似问题再次发生。

本报通讯员

### 沧州渤海新区护劲加压筑牢安全生产防线

日前,沧州渤海新区召开2020年第四季度安委会全体(扩大)会议。会议要求,一是严格落实安全生产责任,凝聚安全生产齐抓共管强大合力;二是聚焦重点持续发力,纵深推进安全生产专项整治三年行动;三是鼓劲加压抓紧干,不遗余力推进各项工作圆满收官。

### · 泊头市召开安全生产重点工作推进会议

近日,泊头市应急管理局召开重点工作推进会议,会议对重点工作进行了分析总结,查找不足和问题,制定相应措施,并对重点工作进行了分解,明确责任领导和科室,加大工作力度,确保全年工作任务圆满完成。

### 任丘市应急管理局召开主题党日活动

近日,任丘市应急局召开主题党日活动,会 议传达《习近平谈治国理政(第三卷)》第三部分 相关精神以及十九届五中全会精神。会议要求,要结合实际工作成效和不足,实现安全生产 形势持续稳定的目标。

## 盐山县领导调研企业安全生产专项整治三年行动开展情况

会议强调,要认真汲取事故教训,安全生产无小事,要增强安全意识,充分发挥好企业主体责

### 加强应急管理 建设平安沧州

住,安科字性、台里性对企业安全生产形势进行规划和分析研判,确保企业安全生产稳定发展。

#### 青县应急管理局联合多部门"打非治违"取 缔黑加油点

近日,青县应急局联合县商工信局、公安局等单位开展"打非治违"取缔黑加油点工作,在上伍乡停车场查处黑储油罐一个。此次行动严厉打击了黑加油窝点的违法经营储存行为,切实规范了成品油市场秩序,消除了安全隐患,维护了广大人民群众的合法权益。

### 肃宁县扎实推进安全生产隐患排查整治工作

近日,在全省安全生产视频会后,肃宁县安委办立即传达会议精神,整理印发相关材料,根据岁末年初特点,结合当前安全生产专项整治三年行动,进一步加大安全监管和执法检查力度,深化隐患排查治理,坚决防范各类生产安全事故的发生。

### 献县召开安全生产专项整治三年行动推进会

会议要求,一是严格对照省,市安全生产目标管理考核实施细则进行梳理准备,全力做好迎检工作;二是对企业标准化运行和"双控"机制建设的自评估及企业层面八项共性问题进行整改落

实;三是各企业要严格重视专家查隐患,立查立改;四是要充分利用媒体报刊进行安全宣教工作。

### 东光县应急管理局举行"2020年秋冬季体能拉练"活动

近日,为强化应急救援队伍身体素质,提高应急救援队伍综合救援能力,东光县应急管理局组织全体干部职工在氧生园马拉松跑道举行了以"增强体质,提高救援"为主题的体能拉练活动,着力锻造一支忠诚可靠、本领过硬的专业应急救援队伍。

### 新华区扎实推进安全生产"利剑"行动

为深刻吸取事故教训、贯彻落实领导重要批示,新华区应急管理局全面开展为期50天的"利剑"行动,严格按照"四个一律""五个一批"的要求,深入企业一线开展不间断督导执法检查,高标准,严要求、全力以赴防事故。

#### 沧县捷地回族乡义务消防应急队荣获国家 应急管理部表彰

近日,沧县捷地回族乡义务消防应急队被 国家应急管理部评为第五届"全国119消防先进 集体"。应急队自2019年11月成立以来,共处 理火情56起,保护人民群众财产近千万元。

### 南皮县组织企业主要负责人和安全管理人员专题培训

此次培训特邀安全培训用师,就安全生产法律法规和规章制度进行详细讲解,进一步提高了企业主要负责人和安全管理人员的安全意识及知识水平,从管理和从业人员自身等方面对各类生产安全事故的发生起到了一定的防范作用。

### 开发区开展特种设备隐患排查

开友区升展特种设备隐患排量 近日,开发区邀请沧州特检院检验人员对 全区13家特种设备使用单位开展安全生产专项 检查行动。工作人员严格按照规定检查使用单 位的"三落实、两有证、一检验、一预案"落实情况。此次行动共检查特种设备19套,排查出安 全隐患4条,已要求企业限时整改到位。

#### 高新区召开2020年冬春火灾防控工作部 署会

目前,高新区召开全区2020年冬春火灾防控工作部署会,集中学习《沧州市消防执法改革措施》,进一步梳理各行业部门消防安全监管责任,分析全区今年以来的火灾形势,对今冬明春火灾防控工作进行了动员部署。

沧州市应急管理局宣